llos¢ wody deszczowej odprowadzanej z powierzchni utwardzonej
chodnika, zjazdow oraz nawierzchni jezdni znajdujacych si¢ na dziatce o
nr ewidencyjnym 682/1 do powierzchni chtonno-odparowujacych
znajdujacych sig¢ na tej samej dzialce

Do powierzchni chtonno-odparowujacych bedzie odprowadzana woda z

powierzchni utwardzonych jezdni oraz chodnika.

Q=Fxqx¥ dm’sha

F = Fehodnika™ Fiezani+Fajazdow =(1421+5382+343,11)m*=7146,11 m*

=0,714611 ha

q = 180 dm*sha

¥ = 0,9 — wspotczynnik sptywu dla powierzchni utwardzonej

Q =0,714611 x 0,9x180 = 115,77 dm*/s

Roczna ilos¢ opadéw
Roczna ilos¢ opadéw H = 660 mm

Q drogi roczne = Freg X H X 10 = 0,714611 x 0,9 X 660 x 10 = 4244,79 m*/rok
Obliczenia powierzchni chtonno-odparowujacych

Wydajnos¢ powierzchni chtonno-odparowujacej zagiebionej w warstwie
przepuszczalnej z dnem ponad zwierciadtem wody gruntowe;j.

hf + hw 3
Qf = kf x Ixhf + hWX I:chlonno-odparowuja(ca m/s

hf = 0,5m - glebokos¢ kruszywa w powierzchni chtonno odparowujacej

hw = 0,0 m — giebokos¢ wody w urzadzeniu chtonnym

kf = 0,00033 m/s - wspdbiczynnik wodoprzepuszczalnosci

Fentonno-odparowujaca 1300 m?- powierzchnia powierzchni chtonno — odparowujacej

2x0,50+0,0

Qf = 0,00033 x x 1300 =0,2145m%/s = 214,50 dm®/s

Qf>Q
2145 dm®/s > 115,77 dm°/s

Powierzchnia chtonno-odparowujaca przejmie wody deszczowe z wyznaczonej
powyzej powierzchni zlewni.



